
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
4 51 32 27 0 3 7 124

3.2% 41.1% 25.8% 21.8% 0.0% 2.4% 5.6%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
98 21 2 3 124

79.0% 16.9% 1.6% 2.4%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
106 12 1 0 119 （無回答有）

89.1% 10.1% 0.8% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
103 17 2 0 122 （無回答有）

84.4% 13.9% 1.6% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

　 　◆北西角に床の汚れがある。《体育館》
　　⇒飲み物のこぼし跡がありましたので、清掃しました。
　　　 新たに連絡用ボードを設置しましたので、お気づきの点
　　　 がありましたら、職員不在時にはご利用ください。

《水島緑地福田公園利用者アンケート集計結果》

　◆路面に溝ができている。《ランニングコース》
　　⇒雨が降るとミズミチが出来ることがありますが、順次、補修
　　　 を しております。

　◆具体的な意見なし
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今年9月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。
結果がまとまりましたので報告いたします。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

　◆北西角に床の汚れがある。《体育館》
　　⇒飲み物のこぼし跡がありましたので、清掃しました。
　　　 新たに連絡用ボードを設置しましたので、お気づきの点
　　　 がありましたら、職員不在時にはご利用ください。

　◆照明がジグザグに点灯できたらいい。1列では暗い。《体育館》
　　⇒可能な範囲で対応していますので、申請時に窓口にご相談ください。

　◆1～8番コートの周りにもイスを設置してほしい。《テニス》
　　⇒長椅子を設置いたしましたので、ご利用ください。

水島緑地福田公園は緩衝緑地帯の一画として，緑豊かな公園であり，ウォーキングやランニング
を楽しむ方が多く，市内でも最大の面積を誇る公園であることから，園内全体を利用しての大型イ
ベントや各施設でも規模の大きな大会が数多く開催されています。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様が満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早急
に実施し，直ちに実施できないものについては今後の課題として，倉敷市と対策を検討するなど更
に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。

（人）


